State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 21-222

Judge:

Complainant:

ORDER
December 22, 2021

The Complainant alleged that a superior court judge did not give reasons for
his denial of a motion and did not report an attorney for alleged misconduct.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission members Barbara Brown and Michael J. Brown did not
participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on December 22, 2021.









Arizona Commission on Judicial Conduct
1501 W. Washington Street, Suite 229
Phoenix, AZ 85007

RE: HONORABLE

Ladies and Gentlemen:

My name is [am a of the State of Arizona living and working for gain
within County. My purpose for writing this letter is to lodge an official complaint against
Hon. (“Honorable Judge”) a judicial officer of the Court of Arizona.

The factual basis of this complaint arises from Court of Arizona case no.
(the “suit”) presided over by the Honorable Judge. The Plaintiff, ]
), was represented by attorney I, the Defendant, was represented by

Attorney

filed the suit against my and I, and the company we both own, for breach of
contract, breach of fiduciary duty and motion to quiet title. For the matter was heard
and the trial was concluded. Finally, on the Honorable Judge delivered the Court’s
judgement in favor of A true and accurate copy of the judgement is attached hereto,

marked “EXHIBIT 17, and by this reference is incorporated herein.









THE COMMISSION’S POLICY IS
TO POST ONLY THE FIRST FIVE
PAGES OF ANY DISMISSED
COMPLAINT ON ITS WEBSITE.

FOR ACCESS TO THE
REMAINDER OF THE
COMPLAINT IN THIS MATTER,
PLEASE MAKE YOUR REQUEST
IN WRITING TO THE
COMMISSION ON JUDICIAL
CONDUCT AND REFERENCE
THE COMMISSION CASE
NUMBER IN YOUR REQUEST.





